



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067
中国菏泽网:www.heze.cn
2019年12月30日 星期一
农历己亥年十二月初五
HEZE DAILY 第8693期 今日四版



菏泽通二维码

置业亿联 财富连连 交房公告

尊敬的亿联世贸中心(东区)业主:
您所购买的亿联世贸中心东区(万国风情街)3#、4#、
5#、7#、9#街铺,已具备交房条件。我公司将于2019
年12月31日起(每日8:30至17:30)向您交房。
请您携带有关证件、资料(具体见交房通知书),在
规定时间内,前往亿联世贸中心售楼处办理交房手续。
交房时间:2019年12月31日至2020年1月5日。
交房地点:亿联世贸中心住宅2#楼物业服务部
咨询电话:0530-7156177
特此公告!

菏泽市亿联置业有限公司
2019年12月30日

张新文主持召开市委常委会会议

传达学习省委十一届十次全体会议和省委经济工作会议精神

本报讯(记者 胡德光)12月29日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议,传达学习省委十一届十次全体会议和省委经济工作会议精神,研究部署贯彻落实措施。市委副书记、市长陈平,市人大常委会

主任尹玉明,市政协主席、市委政法委书记单立新,市委副书记张伦,市委常委出席会。市政府副市长列席会议。

会议指出,省委十一届十次全体会议和省委经济工作会议,深入学习贯彻党的十九

大精神和习近平总书记对山东工作重要指示要求,对今年全省工作进行了科学全面总结,切合实际地部署了明年经济工作任务,对全省坚定信心保持高质量发展有着重要意义。全市各级各部门要认真学习、深刻领

会,切实把思想和行动统一到两个会议精神上来,抢抓有利时机,迅速掀起学习贯彻热潮,确保省委各项工作要求在菏泽落地见效,奋力开创经济社会发展新局面。

会议还研究了其他事项。

智能制造
共享未来

菏泽首届生物医药智能制造高端论坛暨项目签约仪式举行



我市“情暖万家”活动启动

12月25日,2020年全市“情暖万家”送温暖活动启动仪式举行,现场为100户困难群众代表各发放1000元现金和1个电饭煲。下一步,各县区将以现金救助和实物救助相结合的方式,确保每一户困难群众能够享受到“情暖万家”的福利,过一个温暖的冬季、祥和的春节。据悉,“情暖万家”活动是全市慈善、民政系统多年坚持的救助活动,在为困难群众排忧解难方面发挥了积极作用。

记者 付凤臣 摄

高新区迁建28个村台社区已有18个开工建设

本报讯(记者 张 喆)日前,记者从相关部门获悉,截至12月17日,我市28个村台社区已有18个开工建设,其余10个正在进行强夯,近期将陆续开工建设;6个外迁社区中的5个已搬迁入住,1个完成主体建设。

据悉,我市坚持把黄河滩区居民迁建作为一项重要政治任务和重大民生工程来抓,积极完善工作机制,强化质量监管,全力加快工程进度。同时围绕“一合一韵、一村一品”规划布局,着力培植特色产业,新增蔬菜大棚3000多处,建设虎杖、食用菌、葡萄、观赏鱼等

种养基地10余处;发展经济林面积1700余亩,用材林面积2800余亩。

黄河滩区居民迁建工作推进中,按照“市级统筹、县负总责、乡村具体抓落实”的原则,我市分工程制定了迁建工作时间表、路线图,并逐级签订责任书,层层压实主体责任。设立滩区迁建监控平台,在施工现场安装摄像头,对社区建设情况实时监控。

下一步,我市将严把质量安全关,加快滩区工程建设进度,进一步优化产业布局,确保滩区群众“搬得出、稳得住、能致富”。

村台社区工程建设已大规模铺开,相关部门将严把工程建设质量,进一步优化监理方案,明确监理任务,落实监理职责,统筹安排好物料供应、施工标准、工程验收等各项工作,不留任何隐患。

同时科学谋划发展产业,立足滩区特色资源,聘请高水平、高层次的专家团队编制《菏泽市黄河滩区居产业规划》。充分发挥滩区自然资源、生态环境等方面的优势,积极招引一批龙头企业带一批龙头企业入驻滩区发展,力争把滩区打造成现代农业产业发展的示范区。

邵海波:坚守初心使命 勇于担当作为

48岁的邵海波,参过军,读过部队院

校,并在成武县汶上集镇连续工作了25年之久,大大小小的岗位几乎干了个遍。近日,被任命为市工业和信息化局党组成员、副局长。

提起邵海波,群众印象最深的就是担当、为民、实干,是不折不扣的“硬汉书记”。他胸怀对这片故土的热爱和对群众的感情,踏踏实实、勤勤恳恳地工作,使汶上集镇税收过亿元,成为全市有名的经济强镇。

打造工业强镇的“汶上样板”

“无工不富”,这是邵海波一直坚持不变的信条。

多年来,他把抓工业作为镇域经济起跳的“支点”,坚持“工业强镇、产业富民”的发展思路,使汶上集镇“厚积薄发”。目前,汶上集镇工业企业达到115家,其中“四上”企业21家。有2家企业稳居全市纳税“百强”,有1家企业成长为国家高新技术企业。形成了服装加工、精细化工、机电制

造、新能源四大产业链。

“全镇服装加工企业已发展到68家,从业人员6000多人。2018年全镇完成税收入5574万元,实现财政收入3192万元。”邵海波说,“今年1至10月份已完成税收6375.01万元,财政收入4185.33万元;今年全年税收可突破1亿元,财政收入突破5000万元。”

工业的发展,靠招商,靠项目。汶上集镇以商招商、以商引商,由原来的“上门招商”,变成了现在的“坐等挑项目”。今年汶上集镇集中落地了7个大项目,累计投资达23.9亿元。

越兴化工公司董事长瞿国生告诉记者:“我之所以在这里办厂,并又引荐了几个同行来这里投资兴业,是因为汶上集镇党委政府真诚、周到、快捷的服务。”

“两新”融合渐入佳境

邵海波告诉记者:“小城镇代表全镇的形象,小城镇建设好了,就能吸引客商,成为发展的平台和载体。”

2017年,汶上集镇抢抓压煤村搬迁这一历史机遇,制定了“小城镇控制性详细规划”,确立了“小城镇规模达到4.6平方公里、容纳5万人,把3.5万亩压煤塌陷区建成2万亩湖水景观和1.5万亩森林公园、在塌陷区西部建设5000亩的亲水康养小镇,致力打造5A级旅游风景区”的目标。

如今,占地560亩、总投资10亿元、建筑面积39万平方米、117栋高层和小高层全部封顶,能容纳10000人的万丽大社区呼之欲出,成为全市“两新”融合的亮点工程。

“一期24万平方米34栋多层和23栋小高层已完成主体,明年可完成4个行政村、7个自然村、10000人搬迁入住。”邵海波说,“今年又启动了宝峰万人大社区建设,一期建筑面积15万平方米,明年可实现5个村、6000人搬迁入住。即将开始建设徐海大社区,实施徐海、秦庄2个村、2000人搬迁。”

探索乡村振兴的成功路径

“工业能够强镇,产业才能富民,而农业则是农民增收的大头。”邵海波说。

在工业发展形成一定实力之后,邵海波谋划“工业反哺农业”的文章,在发展现代农业上实现突破。

去年,汶上集镇聘请临沂大学编制了7万亩的现代农业发展规划,规划了5000亩的现代农业产业园。目前,投资1500万元的一期工程建成投运,投资2800万元的二期项目也已建成。与此相毗邻,占地500亩、投资1.5亿元、年出栏2700万只的北京首农小优鸡项目紧锣密鼓地建设中。

“借助现代农业产业园、北京首农小优鸡、万亩楸树基地三大项目,又吸纳洪楼村美丽乡村、万丽大社区、宝峰大社区、万丽时装公司等元素,以东鱼河为主轴,建设了2万亩的乡村振兴示范区。”邵海波告诉记者。

先模风采

“担当作为、乐于奉献”典型

陈平主持召开第72次市政府常务会议

本报讯(记者 张 慧)12月29日,市委副书记、市长陈平主持召开第72次市政府常务会议,听取研究世界牡丹大会筹备、消防安全、国有企业改制等工作,审议并原则通过了《修改<菏泽市建设工程抗震设防管理办法>的决定》《菏泽市城市排水与污水处理管理办法》,调度了2019年市政府有关工作完成情况和2020年工作计划安排。

会议指出,办好世界牡丹大会,对于提升我市知名度和影响力具有重要作用。要高度重视,细化工作方案,精心搞好筹备,创新市场化运作方式,与国际牡丹文化旅游节搞好融合,办出特色,拓展办会效应,带动牡丹产业快速发展。

要严格落实消防安全责任,坚持问题导向,统筹推进城市消防队站、科普教育基地、“智慧消防”和消防队伍建设,进一步提升消防保障能力和防控水平。要统一思想,加强领导,稳妥推进一批有带动能力和支撑作用的重大项目,全力抓好抓项目稳投资有关工作,保持投资稳定增长。

会议强调,今年以来全市经济社会发展总体平稳、稳中有进,预算执行情况总体良好,要紧紧把握形势,创新思路,统筹做好重点、补短板、促发展等各项工作,充分发挥好财政资金作用,更好地推动全市高质量发展。

会议还审议了《政府工作报告(征求意见稿)》。

国有企业改制工作,激发企业活力,促进企业健康发展。

会议要求,要科学谋划好市辖区城建、市政工程和城市管理项目,明确目标、落实责任,完善手续、加快推进。有关部门要相互配合,各项工作尽量往前赶,加强对工程的监督管理,确保打造成为精品工程、优质工程。要集中谋划、储备、开工、竣工一批有带动能力和支撑作用的重大项目,全力抓好抓项目稳投资有关工作,保持投资稳定增长。

会议强调,今年以来全市经济社会发展总体平稳、稳中有进,预算执行情况总体良好,要紧紧把握形势,创新思路,统筹做好重点、补短板、促发展等各项工作,充分发挥好财政资金作用,更好地推动全市高质量发展。

会议还审议了《政府工作报告(征求意见稿)》。

菏泽东站广场综合体及配套项目正式开工

本报讯(记者 孔 博)12月28日,鲁南高铁菏泽东站广场综合体及配套项目开工动员会召开。市委副书记、市长陈平出席开工仪式并宣布项目开工,副市长王忠主持会议。

陈平指出,鲁南高铁是国家八纵八横高铁铁路网的重要连接通道,也是山东省三横五纵高速铁路网的重要组成部分,这项目的建设,对于完善我市现代化立体交通网络、承接沿海地区产业转移、打造区域性中心城市、推动早日实现“后来居上”,具有十分重要的意义。

陈平强调,设计和施工单位要充分发各自身优势,树立精品意识,坚持工作高标准,狠抓施工安全,强化质量监管,力争项目建成山东省乃至全国的标杆工程。要进一强化服务意识,主动作为,靠前工作,全力配合做好项目的协调和服务工作,及时帮助解决困难和问题,确保项目顺利建设。

据了解,鲁南高铁菏泽东站广场综合体及配套项目位于站房东西两侧,分为东西广场,广场占地约619亩,总建筑面积约77万平方米。

陈平主持召开《政府工作报告》征求意见座谈会

本报讯(记者 黄敬峰)12月28日,市委副书记、市长陈平主持召开《政府工作报告》征求意见座谈会,听取民主党派、工商联、无党派人士及部分市人大代表、政协委员的意见和建议。

座谈会上,大家结合自身工作实际,在企业发展、城市管理、乡村振兴、培育产业、创新创业、民生保障等方面畅所欲言,对2020年《政府工作报告》及市政府工作提出有针对性的意见建议。

陈平认真听取发言并一一记录,不时与大家交流,对市人大代表、政协委员和

社会各界人士一直以来对市政府工作的关心支持表示感谢。他指出,大家提出的意见和建议非常客观中肯,有关部门将认真梳理研究,充分吸纳,进一步修改完善《政府工作报告》。

陈平强调,市政府将继续坚持以人民为中心的思想,瞄准新任务、新要求,把工作谋划好、落实好。要紧紧围绕高质量发展和民生福祉,凝聚全市力量,推进治理体系和治理能力现代化建设,使政府工作更好体现群众的心声,不断提高群众的获得感、幸福感和满意度。

市区老城保护性开发项目首开区正式启动

本报讯(记者 孔 博)12月28日,市区老城保护性开发项目首开区启动仪式举行。市委副书记、市长陈平出席仪式并致辞,副市长王忠、市政协副主席付守明参加会议。

陈平指出,近年来,我市抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”机遇,坚持以大投入推进大

建设,全市公共服务设施、道路交通环境、生态宜居水平实现了量的投入和质的提升。市区老城保护性开发项目,是我市打造区域性中心城市的重点项目之一。

陈平要求,市直有关部门要切实发挥职能作用,为项目建设提供全方位服务。

要做好工作协调及道路管线的规划布局,加快推进拆迁扫尾及有关清障工作。要发扬“工匠”精神,坚持高起点规划、高质量要求、高效率建设,精心组织,科学施工,力争把项目打造成精品工程、百年工程,为我市打造区域性中心城市作出更大贡献。

据了解,菏泽古城设计将完整保护古城“外圆内方”的城址形态和古城内街巷空间格局,恢复地区的自然生态环境,建立可持续的和面向未来的城市发展策略,完善古城的开放空间体系和绿色景观系统,焕发老城生机和活力。

陈平会见茂雄实业有限公司董事长杨连成

本报讯(记者 张 慧)12月29日,市副书记、市长陈平会见了来菏考察的深圳市茂雄实业有限公司董事长杨连成一行,双方就农业项目投资合作有关事宜进行座谈交流。副市长侯健参加会见。

陈平首先对杨连成一行的到来表示欢迎,并介绍了我市农业产业总体发展情况。他指出,当前全市上下抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大机遇,经济社会正处于一个快速发展的历史时期。菏泽是农业大市,近年来,全市农业发展水平得到快速提升,和国内众多农业龙头企业建立了合作关系,新型农业经营主体不断涌现,农业配套体

系日益完善,发展农业项目的优势进一步显现。茂雄实业在农产品生产、加工、贮藏、配送、销售等领域实力雄厚,欢迎茂雄实业来菏投资兴业,广泛开展多领域的合作,我们将提供良好营商环境和优质政务服务。

杨连成对近年来菏泽经济社会的发展给予充分肯定,他说,菏泽有良好的投资环境和农业产业发展基础,特别是近年来机场、高铁、高速公路等重大交通基础设施项目的顺利推进,城市投资吸引力进一步增强。希望双方深入开展农业项目开发等方面合作,努力实现互利互惠、共赢发展。